3aBaaHHA 1J1s caMOCTiliHOT podoTu 1
Beryn 10 MaTeMaTHYHOIO aHAJI3Y
Muoxunu. Onepauii Hag MHOKHHAMH.

1. 3anucaTH MHOXKMHU, NIePeIiYMBIIH iX €JIEeMEHTH:
1) A= {n eR:0<n<25A nKpaTHe3} 2) A= {n eN:n— HpOCTin/ICJIa,MeHmi22} ;

3) A={er:éS3x<10};4) A:{xeR:sinx—i—cosx:\E}.

2. 3HaiiTh 00’ €AHAHHS, NIepepi3 TA PI3HUII0 MHOKHUH:
1) A={xeR:x’-2x>0},B={xeR:x" —4x+3<0}.
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2) A:{xeR:\/x+2>x},B={xeR: <—7r.
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3. JloBecTH AaHi TBepI:KeHHA a00 MOKA3aTH, III0 BOHU € HEBIPpHUMMU:
1) AUB=A4U(B\A4);2) AnB=A4\(B\4);3) A\B=4\(ANB);

3) AU(B\C)=(4UB)\C;5) (4\B)=AUB;6) (A\B)\C=(4\C)\(B\C).

Honsarra ¢pynkuii. XapakTepucTuku QyHKUII.

1. 3a 101OMOI 010 eJIEeMEeHTAPHUX NMePeTBOPEHb MOOYAyBAaTH rpadgiku pyHKIin:
1) y:(x+1)4 +1;2) y= sin(2x+%j

5) y=3sin2x-2;6) y=[In(x+2)[+1;7) y=2/4x—1+3;8) y=|x’+2|-1.
2. 3HaiiTH 00J1aCTh BU3HAYEHHS QYHKILIi:
VJ1—x ) 5
1) y=+lnx-2;2) y=—ro ;3) y=log,,(sinx—1); 4) y:arccos(x —2x);
arcs1n(x—2)
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5) y= \/972
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3. JocaiguTu GyHKUIl HA NAPHICTH:

1)yzﬁﬂ)y=\/4—x2;3)y:5x4_1;4)y= 1 ;S)yzln(x+\/1—x2);

tgx —x

;3) y=(x-1) =2;4) y=x|x/+2x-1;

— 0 y=
cos’x—2 )V

6) y=arcsin(sinx).
4. BuzHauuTH, sIKi 3 JaHUX (QYHKUiA € MepioAMYHUMHM Ta BKa3aTH IX OCHOBHMU
nepiox:

1) y=sinsx; 2) y:cos(3x+%j;3) y=sin"x;4) y=xcosx; 5) y=arctg(tgx);

6) y=sindx—2cosx; 7) y:cos\/;.



